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БИЈЕЉИНА- Предсједник Републике Српске /РС/ Милорад Додик изјавио је да кривца
за садашњу ситуацију у БиХ треба тражити у међународној заједници, која је наметнула
принцип поштивања "духа", а не "слова" Дејтонског споразума.

  

"БиХ је ушла у додатне проблеме оног тренутка када је међународна заједница овдје
наметнула принцип поштивања `духа`, а не `слова` Дејтона. Да се поштује `слово` ми не
бисмо данас имали овакву ситуацију у којој они покушавају да изразе чуђење зашто неке
ствари не иду. А те ствари не иду зато што се међународна заједница све вријеме петља
у то", рекао је Додик Срни.

  

Подсјетивши на основне принципе Дејтона - баланс, консензус и ротацију, Додик је
рекао да је БиХ добила оно што данас има оног тренутка када је бивши високи
представник у БиХ Педи Ешдаун укинуо принцип ротације у Савјету министара.

  

"Ако треба тражити кривца за садашњу ситуацију у БиХ онда нека га траже у
међународној заједници", поручио је Додик, нагласивши да је РС у том погледу све
завршила - провела изборне резултате, изабрала делегацију за Дом народа, одредила
ко ће бити у колегијуму Представничког и Дома народа и учинила све да причу о
конституисању органа на нивоу БиХ припреми. Он је оцијенио да немогућност
формирања власти на нивоу БиХ најбоље говори о самој БиХ, додајући да се сада
најбоље види како неки желе да се ситуација са формирањем власти разрјеши на начин
како то само они очекују, али исто тако говори и о њиховим заблудама у том погледу.

  

"Нас из РС интересују четири министарска мјеста и избор скупштинског руководства. Ми
не прихватамо никакву платформу СДП-а, јер је нисмо заједно ни радили, она није наша
и неће бити ни потписана ни прихваћена. Са друге стране је немогуће да /лидер СДП-а
Златко/ Лагумџија буде предсједавајући Савјета министара БиХ и министар иностраних
послова, јер би то значило `дати му микрофон да ради против нас`", констатовао је
Додик, оцјенивши да се тако нешто више не смије дозволити. Он је нагласио да ће мјесто
министра иностраних послова овај пут припасти Србима, али да ће бити веома тешко
конституисати Савјет министара БиХ, додајући да нема избора руководства Парламента
БиХ док се не манифестује скупштинска већина за избор Савјета министара.
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